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Uvod

Tijekom 2022. godine stupila su na snagu dva 
ključna zakona – Zakon o visokom obrazovanju 

i znanosti (NN 119/22) i Zakon o osiguravanju kva-
litete u visokom obrazovanju i znanosti (NN 151/22; 
ZOK), dok je 31. ožujka 2023. godine usvojen novi 
Statut Sveučilišta u Zagrebu. Stoga je Veterinarski 
fakultet Sveučilišta u Zagrebu implementirao nove 
zakonske odredbe i sustav osiguravanja kvalitete u 

fakultetske opće akte, dodatno unapređujući proces 
studiranja u skladu s ciljevima Fakulteta i Sveučilišta 
te njihovom društvenom ulogom. 

Novim aktima detaljno se reguliraju pravila i 
način studiranja, ustroj i izvedba studija, izvođenje 
nastave te praćenje kvalitete na Sveučilišnom in-
tegriranom prijediplomskom i diplomskom studiju 
Veterinarska medicina (u daljnjem tekstu: integrira-
ni studij) na Veterinarskom fakultetu Sveučilišta u 
Zagrebu (u daljnjem tekstu: Fakultet).

Na sjednici Fakultetskog vijeća 24. siječnja 
2024., nakon provedenog postupka, prihvaćen je 
izmijenjeni i dopunjeni Naputak za prijavu, pisanje i 
oblikovanje diplomskog rada, koji se odmah primje-
njuje na studente upisane u 12. semestar. Naputak 
možete pronaći pod rubrikom studiranje – integri-
rani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij 
veterinarske medicine – diplomski rad na mrežnoj 
stranici Fakulteta. Naputak uključuje 22 poglavlja 
s detaljnim opisima i poveznicama na obrasce za 
prijavu i upute za korištenje programa za provjeru 
izvornosti radova Turnitin (https://app-eu.turnitin.
com/home/sign-in). 

Dodatno je izrađen i Digitalni katalog s predlo-
ženim temama diplomskih radova, što je olakšalo 
dijeljenje informacija i poboljšalo transparentnost 
i vidljivost tema diplomskih radova. Digitalni kata-
log također možete pronaći na istom mjestu kao i 
Naputak za prijavu, pisanje i oblikovanje diplom-
skog rada. 

Novi Pravilnik o Studiranju na sveučilišnom in-
tegriranom prijediplomskom i diplomskom studiju 
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Veterinarska medicina (u daljnjem tekstu: Pravilnik 
o studiranju na VEFUNIZG-u) stupio je na snagu 
1. listopada 2024. i odnosi se na sve studente in-
tegriranog studija, uključujući programe na hrvat-
skom i engleskom jeziku. 

Kako bi novi Pravilnik o studiranju na VE-
FUNIZG-u bio usklađen s općim aktima Sveučilišta 
u Zagrebu koji uređuju studiranje, bilo je potrebno 
pričekati donošenje novog Pravilnika o studiranju 
na prijediplomskim i diplomskim studijima Sveučili-
šta u Zagrebu (dalje u tekstu: Pravilnik o studiranju 
UNIZG-a). Ovo je prvi put da je taj dokument izmi-
jenjen od 2008. godine, a sve zbog novog Zakona 
o visokom obrazovanju iz 2022. godine. Pravilnik 
o studiranju UNIZG-a usvojen je na izvanrednoj 
sjednici Senata Sveučilišta 24. svibnja 2024. i stu-
pio je na snagu 1. listopada 2024. godine.

Novi Pravilnik o studiranju na VEFUNIZG-u 
planiran je za usvajanje u lipnju 2024. godine. U 
skladu s člankom 11. Zakona o pravu na pristup 
informacijama, nastavnici i studenti pozvani su da 
se svojim prijedlozima uključe u savjetovanje o 
prijedlogu novog nacrta Pravilnika, kako bi prido-
nijeli izradi kvalitetnijeg akta. Savjetovanje i javna 
rasprava provedeni su i bili su otvoreni do 6. lipnja 
2024. godine. 

Nacrt Pravilnika izrađen je u suradnji nadležnih 
prodekana, resornih povjerenstava te Studentskog 
zbora Veterinarskog fakulteta. Detaljne upute za 
sudjelovanje u savjetovanju bile su dostupne na 
mrežnoj stranici Fakulteta, a komentari nastavnika 
i studenata prikupljani su putem online obrazaca 
i službenih dopisa. Nakon završetka savjetovanja 
svi su pristigli prijedlozi podrobno razmotreni. Na-
crt novog Pravilnika o studiranju na VEFUNIZG-a 
potom je poslan na normotehnički pregled glav-
noj tajnici UNIZG-a Heli Hajdić-Nikolić, dipl. iur. Na 
sjednici Fakultetskog vijeća 14. lipnja 2024. usvo-
jen je novi Pravilnik o studiranju na VEFUNIZG-u, 
u skladu sa zakonskim okvirom. Pravilnik se počeo 
primjenjivati 1. listopada 2024. godine. Novi Pra-
vilnik o studiranju na VEFUNIZG-a dostupan je na 
mrežnoj stranici Fakulteta pod rubrikom studiranje 
– referada – važni dokumenti.  

Izdvojena važna nova 
pravila studiranja na Veterinarskom 
fakultetu

Novi Pravilnik o studiranju na VEFUNIZG-u do-
nosi nekoliko ključnih promjena. Nova se pravila 
studiranja u potpunosti odnose na studente koji 
su upisali prvu godinu studija u akademskoj godi-
ni 2023./2024. te na ranije upisane studente, pod 
uvjetom da su nova pravila za njih povoljnija. Ocjena 
povoljnosti pravila temelji se na usporednoj analizi 
starih i novih pravila. Ako novo pravilo omogućuje 
studentu lakše ispunjavanje uvjeta za studiranje ili 
povoljnije uvjete nastavka studija, smatra se da je 
ono povoljnije za tog studenta. Studenti koji sma-
traju da primjena novih pravila nije u njihovu korist 
mogu se obratiti prodekanu za integrirani studij i 
studente kako bi se njihova situacija pojedinačno 
razmotrila.

Nadalje, bitne promjene uključuju ukidanje neko-
liko dosadašnjih ograničenja. Briše se odredba pre-
ma kojoj status studenta prestaje ako u dvije uza-
stopne godine ne prikupi najmanje 35 ECTS bodova. 

Također, stari Pravilnik predviđao je da se ispit iz 
istog predmeta može polagati najviše četiri puta, s 
time da se četvrti put polaže pred komisijom. Stu-
dent koji tada nije položio ispit morao ga je upisati 
u sljedućoj akademskoj godini, a ako ni tada, četvrti 
put nije položio ispit, student je gubio pravo studi-
ranja na studiju. Takve odredbe u novom Pravilniku 
o studiranju na VEFUNIZG-u više nema, stoga nema 
više ograničenja broja izlazaka na ispit od ukupno 8 
puta. 

Ako student nije ispunio sve obveze određene 
izvedbenim nastavnim planom kolegija za dobiva-
nje potpisa iz kolegija, novi Pravilnik o studiranju na 
VEFUNIZG-u takvom studentu omogućuje da više od 
dva puta upiše isti kolegij. U skladu s Uvjetima upi-
sa pojedinih studijskih godina našega fakulteta za 
pojedini kolegij može se omogućiti i do 4 upisa, što 
uključuje i mogućnost do 16 izlazaka na ispit iz istog 
kolegija. Naime, student prvi put upisuje kolegij pri-
likom redovitog upisa studijske godine. Ako student 
ponovno upiše istu godinu studija, može ponovno 
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upisati kolegij za koji prethodno nije stekao pravo 
potpisa. Nadalje, kolegij za koji student nije stekao 
pravo potpisa može se ponovno upisati i prilikom 
upisa više godine studija, pod uvjetom da je student 
stekao pravo upisa u višu godinu. Budući da student 
ima pravo i na jedan ponovni upis više godine stu-
dija, time se omogućuje i ponovno 4. upisivanje ko-
legija. 

Po novom Pravilniku, ako je student ispunio sve 
obveze određene izvedbenim nastavnim planom ko-
legija, moći će pristupiti ispitu određenog kolegija 
najviše četiri puta tijekom svake upisane nove aka-
demske godine, bez potrebe za ponovnim upisom 
kolegija. Četvrti izlazak na ispit više nije ispit pred 
povjerenstvom osim ako, uz obrazloženje, to ne za-
traži sam student. 

Prema novom Zakonu o visokom obrazovanju i 
znanstvenoj djelatnosti student je obvezan završiti 
studij najkasnije u roku koji je dvostruko dulji od tra-
janja studija te ima pravo najviše jedanput ponavlja-
ti svaku studijsku godinu.

Prema novom pravilniku status studenta prestaje 
samo u četiri slučaja: završetkom studija, ispisom sa 
studija, isključenjem sa studija putem disciplinskog 
postupka i ako student ne završi studij u roku dvo-
struko duljem od predviđenog trajanja studija (od-
nosno na Veterinarskom fakultetu 12 godina).

Nadalje, novim Pravilnikom o studiranju na VE-
FUNIZG-u Dopunska isprava o studiju kao javna 
isprava koju izdaje Fakultet na hrvatskom i engle-

skom jeziku, osim u potpisanom i ovjerenom ispisu, 
sada se izdaje i u elektroničkom obliku.

Pravilnikom o studiranju na VEFUNIZG-u uređu-
ju se načini i postupci pohvala studenata. Fakultet 
će prema novom Pravilniku svake godine dodijeliti 
pohvalu (klasifikacija časti) za ukupan uspjeh na in-
tegriranom studiju svim studentima koji ispune pro-
pisane kriterije. Jedan je od kriterija i najveći konačni 
prosjek ocjena. Najveća pohvala, summa cum laude, 
tako se može može dodijeliti studentu čija je uku-
pna prosječna ocjena integriranog studija od 4,900 
do 5,000 i koji je uspješno obranio svoj diplomski 
rad. Velika pohvala, magna cum laude, može se dodi-
jeliti studentu čija je ukupna prosječna ocjena inte-
griranog studija od 4,700 do 4,899 i koji je uspješno 
obranio svoj diplomski rad. Pohvala, cum laude, može 
se dodijeliti studentu čija je ukupna prosječna ocje-
na integriranog studija od 4,500 do 4,699 i koji je 
uspješno obranio svoj diplomski rad.

Ovaj Pravilnik trebao bi unaprijediti način stje-
canja kompetencija, znanja i vještina, olakšati stu-
diranje i napredovanje kroz studij te biti usmjeren 
na studenta i kvalitetu studiranja. Dodatno bi trebao 
unaprijediti položaj studenata, odnos studenata i na-
stavnika, kvalitetu nastavnog procesa te sveukupnu 
uspješnost i brzinu dovršenja studija.

U nastavku poticanja uspješnosti Fakultet svojim 
studentima i ubuduće stoji na raspolaganju za sve 
eventualne upite i pojašnjenja vezane uz odredbe 
novog Pravilnika o studiranju na VEFUNIZG-u.  n


